PROHLASENI O SOULADU S NARIZENIMI ES

My: Podnik vyroby a sluzeb “AGRO-WIKT* Sp. z 0.0.
26-300 Opoczno, ul. Zakatna 4

s plnou odpovédnosti prohlasujeme, ze vyrobek:
Spadova michacka

Typ BWJ 160

......................... rOK VYroby......ccccvveveiiienenn

Symbol PKWiU (Polska klasifikace vyrobki a sluzeb): 29.52.40-50.90-00
Symbol SWW (Systematicky seznam vyrobku): 0812-21
napajena elektromotorem je uréena pro vyrobu betonu a zdicich malt.

Vyse popsany vyrobek je ve shod¢ s nasledujicimi normami:

PN-EN-12151/2008
PN-EN-1SO 13857/2008
PN-EN-60204/2006
PN-EN-60335-1/2002
PN-EN-55014/1998/2006
PN-EN-1S0O-12100-2/2008

Deklarujeme shodu s nasledujicimi standardy:

Natizeni 2006/42/ES

Natizeni 2006/95/ES

Natizeni 2004/108/ES

Natizeni 2000/14/ES/ 2005/88/ES
Naftizeni 2011/65/ES

Technicka dokumentace se nachazi v sidle ,,AGRO-WIKT” Sp. z 0.0. Bukowiec
Opoczynski 27 u hlavniho konstruktéra.

Misto a datum vydani

LA7 s

Opoczno 15. 1. 2018 Podpis
Wojciech Wiktorowicz



PROHLASENI O VLASTNOSTECH

Vv souladu s natizenim 2000/14/ES, dle procedury M/0096/00/Uz
MGPi PS ze dne 02. 07. 2003

Byla pouzita procedura posouzeni shody

Ptiloha V
My Podnik vyroby a sluzeb AGRO —
Y WIKT Sp. 2 0.0.
Dodavatel: AGRO — WIKT Sp. z o.0.
Adresa: 26-300 Opoczno, ul. Zakatna 4

Prohlasujeme, Ze akusticky tlak spadové michacky typ BWJ-160 je:

zm¢étena hladina akustického tlaku ~ LpA =83 dB (A)

garantovana hladina akustického tlaku ~ LpA <87 dB(A)

Deklarovany akusticky tlak je zaloZzen na vyzkumu provedeném Primyslovym
institutem stavebnich stroji — Vyzkumné-projekcni stiedisko ve shod€ s normou
PN-EN ISO 3744:1999

Zprava ze zkouSek hladiny akustického vykonu ¢. S/1010/06/Uz ze dne 12. 06. 2006

Misto a datum vydani
\//:‘/ '/ /‘/[(b:;‘—}" ¢

Opoczno 15. 1. 2018 Podpis
Wojciech Wiktorowicz



UvVOD

Navod k obsluze ,,Spadové michacky* série BWJ patii k zdkladnimu vybaveni
stroje. Ve snaze vychdzet vsttic pozadavkiim stavebnich firem a malym a
sttednim investoriim jsme zah4jili vyrobu nového typu spadové michacky s
vysokymi uzitnymi piednostmi, vynikajici pevnosti a estetickym vzhledem.

Ptfed uvedenim zatizeni do chodu si pozorné prectéte navod k obsluze. Pii
praci postupujte v souladu s bezpec¢nostnimi pokyny a zdsadami uvedenymi v
navodu. Pokud informace obsazené v navodu budou pro vas nesrozumitelné,
muzete pozadat o pomoc prodejce nebo vyrobce.

URCENI

Spadova michacka série BWJ je nezbytnym zatizenim na menSich stavbach
bytovych, investorskych, komer¢nich objektl atp. Je to zatizeni, které slouZi pro
michani sloZzek jako cement, Sutr, pisek, struska, voda atp. v kratkém provoznim
cyklu za uc€elem ptipravy betonové smési a malty. Michacka slouzi také pro
michani tekutych a tvarnych smési.

BEZPECNOST PRI POUZIVANI

Michacku smi obsluhovat dospé€la osoba peclivé seznadmena s timto ndvodem k
obsluze a se zdsadami bezpec€nosti prace pii obsluze.

Béhem provozu michacky:

e zakazuje se uvadét do chodu michacku bez ochrany proti urazu elektrickym
proudem — nebezpeci tirazu elektrickym proudem,

e zakazuje se pouzivat michacku se sejmutymi kryty — nebezpeci invalidity,

e zakazuje se pripojovat michacku k elektrické siti kabelem, na némz vznikla
pfedieni nebo poSkozeni vnéjsi 1zolace elektrickych vodi¢i — nebezpeci Grazu
elektrickym proudem,

e zakazuje se provadét napnuti klinového femene béhem provozu michacky —
nebezpeci invalidity (béhem provadéni napnuti je tfeba michacku odpojit od
elektrické sit¢),

e zakazuje se smeérovat proud vody na kabeldZz béhem provozu a Ccisténi
michacky — nebezpe¢i trazu elektrickym proudem,

e michacka se nesmi pfemist'ovat béhem provozu nebo pod elektrickym napétim
—nebezpeci invalidity a Grazu elektrickym proudem,

e prace souvisejici s opravou, udrzbou a technickou obsluhou mohou byt
provadény pouze po odpojeni michacky od sité tj. po vytazeni zastrcky



napajeciho kabelu ze zadsuvky elektrické sit¢ — nebezpeci razu elektrickym
proudem,

e veskeré opravy a pripojeni kabelaze michacky mize provadét pouze
opravnény elektrikar,

e zakazuje se vkladat ruce do bubnu michacky béhem provozu — nebezpeci
invalidity,

e pii odstavce nebo uskladnéni michacky se musi vytahnout zastrcka napajeciho
kabelu ze sitové zasuvky,

¢ nedotykat se otacejicich se dila zatizeni béhem provozu, zvlasté ozubeného a
pasového pievodu.

Bezpecnostni znacky umisténé na krytu pohonu michacky musi byt vzdy Cisté a
Citelné. V ptipadé¢ jejich zni€eni nebo ztraty je tieba nahradit je novymi. Informuyji
0:

——
1 — Prectéte si navod k obsluze @
~—
)
2 — Zakaz obsluhy michacky détmi
Ll
)
3 — Nepftipojujte zatizeni k siti v ptipadé f

poSkozeni napajeciho kabelu a zasuvky S‘XQ

4 — Smér otaceni bubnu >

? —vVeskere prace spojené s opravou, —_—

tidrzbou a technickou obsluhou S LI

provadéjte bezpodminecné po odpojeni Sc:
N

kabeldze michacky (vytaZzenim zéstrcky ze
zasuvky)

Vykonovy S§titek je umistén na viditelném misté na krytu motoru. Udava: typ
michacky, vykon a napéti, zn. motoru, objem, hmotnost, frekvenci proudu, stupen
ochrany, tovarni Cislo a rok vyroby.

Vystrazné informacni znacky 1ze zakoupit u vyrobce nebo prodejce.



KONSTRUKCE A PRINCIP FUNGOVANI

Spadova michacka se vyznacuje jednoduchou konstrukei a snadnou obsluhou.
Sklada se z nasledujicich podsestav:

o hlavniho rdmu s podpérou (obr. 1 polozka 1), ke kterému jsou v zadni Casti
piipevnéna dveé pojizdna celogumova kolecka,

o michaciho bubnu (obr.1 polozka 2) ulozeného v loziskach hlavniho rdmu
stojanu,

o vyklapéciho mechanismu bubnu (obr. 1 polozka 3), jehoz fungovani
umoznuje Snekovy prevod s klikou ru¢niho pohonu,

o pohonu michacky ziskavaného z elektromotoru (obr. 1 poloZzka 4) pies

pasovy pfevod a ozubeny pievod,

o krytu pohonu s pasovym pifevodem (obr. 1 polozka 5) vyrobeného
Z ocelovych plechd,

o spinace zapinajiciho a vypinajiciho michacku (obr. 1 polozka 6).

Ovladaci zarizeni michacky typ TRIPUS je pripevnéno na krytu motoru
(obr. 1 polozka 6). Pro zapnuti slouzi ¢erné tla¢itko a pro vypnuti ¢ervené
tlacitko.

1320
1400

1460

Obr. 1 Spadova michacka typ BWJ
Oznaceni: 1 — hlavni ram, 2 — buben michacky, 3 — vyklapéci mechanismus,
4 — pohon michacky, 5 — kryt pohonu, 6 — spinac.



Kabelaz

Spadovéa michacka BWJ 160, BWJ 130 je napajena z elektrické sité 230 V. Motor
je chranén pred pretizenim automatickym spina¢em s termobimetalovou pojistkou
v rozsahu 4,0-6,3A s nastavenim na 6A.

Protizkratovou ochranu zhotovi uzivatel takovym zpiisobem, ze na silové obvody
elektrické sit€ pouzije rychlotavné pojistky max. 10 A

Pfed pfipojenim michacky k elektrické siti nutné¢ proved’te kontrolu vnéjsi
kabeldze a vénujte pozornost jejimu technickému stavu.

Napajeci kabel michacky ved'te tak, aby nebyl vystaven mechanickému poSkozeni.
Alespont jednou vroce provedte kontrolu technického stavu napajecich a
ovladacich prvkii michacky spocivajici v:

1. Kontrole stavu izolace vn¢jsi kabelaze.
2. Kontrole technického stavu elektrické vybavy (krytt, tlaitek, tésnicich
ucpavek, zda nejsou povoleny Srouboveé spoje kabelovych koncovek).

3. Kontrole spojitosti ochrannych obvodd.
4, Provedeni méreni rezistence ochranného obvodu.
5. Kontrole technického stavu elektromotoru.

V piipad¢ zjisténi poskozeni zavadu ihned odstraiite. Periodické kontroly celé
kabeldze vCetné motoru provadéjte alespoi jednou za pal roku.

Pravidelnou prohlidku celé elektrické kabeldze spole¢né s motorem provadéjte
alesponi jednou za dva mésice.

POZNAMKA!
Kontrolu, jakoZ i veskeré opravy kabelaZe miiZe provadét pouze opravnény elektrikar.

Vypina¢ typu: Typ motoru:

Wilytgcznik typu
Tripus KQOTAZMOTIP

- f----- | Typ silnika

e o —————___ SEh 80-4B8/5953
: Tre—e | = ™,
&

Obr. 2 Schéma kabelaze 230V



NAVOD K OBSLUZE
Piiprava k praci

Ptfed uvedenim spadové michacky do chodu je tieba:

e  zkontrolovat technicky stav a plnost krytti chranicich pohon s pasovym
pirevodem

zkontrolovat kabel4dZ v souladu s bodem 4.1 tohoto navodu

michac¢ku postavit na rovny vodorovny podklad

buben michacky nastavit do provozni polohy pro naplnéni otocenim kliky
Snekové prevodovky

e  zkontrolovat smér otaceni bubnu michacky, ktery musi byt shodny se Sipkou
umisténou na vnéjsi strané bubnu

Uvedeni michacky do chodu nasleduje po stisknuti (zeleného tlacitka) spinace (obr.
1 polozka 6). Cas michani jedné davky je asi 50—-80 sekund.

Hotovou smés je tteba vysypavat pifi zapnut€¢ michacce a ptislusném pieklopeni
bubnu otoCenim kliky Snekového pievodu. Vypnuti michacky néasleduje po
stisknuti Cerveného tlacitka.

Po vyprazdnéni hmoty z bubnu odpojit napajeni (vytdhnout kolikovou zastrcku ze
zasuvky) a buben dikladné umyt.

Mazani a adrzba

Na spadové michadce jsou mazaci mista mazana mazivy pro valiva loziska
1. T-43. Mista, zpusob a ¢etnost mazani uvadi tabulka €. 1.

Tabulka ¢. 1. Mazani

P. ¢. Mazaci misto Zpusob mazani Cetnost mazani

Podepteni ramene bubnu z obou . X . Kazdych 100 h
1. stran Mazivo vtlacovat maznickou provozu

Kazdych 200 h

2 Snekovy pievod vyklapéciho
' provozu

mechanismu bubniu Mazivo nanaset lopatkou

3. | Loziska hnaci htidele Mazivo vtlacovat maznickou Kazdych 100 h

provozu
siska michaci : -« Kazdych 200 h

4. | Loziska michaciho bubnu Mazivo nanaset lopatkou angir}(;(\:lozu
5. | Hlavy jizdnich kol Mazivo nanaset lopatkou Kazdych 100 h

provozu




Ukonceni prace

Po ukonceni prace michacky je tfeba:
e vytahnout zastrcku ze sitové zasuvky,
¢ michacku ocistit od zbytkli michanych materiald,
¢ mista, na kterych se poskodil lakovany povlak, je tfeba po ptedchozim
o¢isténi a odmasténi opétovné nattit zakladni barvou a vrchnim lakem,
e v piipadé zjisténi poSkozeni kterékoliv ¢asti vymenit ji za nOvVou.

Vyména dili

K nejrychleji opotfebovavanym dilim, na které se nevztahuje zaruka,
patfi:
ozubené kolo pohanéjici vénec, ozubeny vénec, Snekové kolo, klinovy
Femen, tésnici krouzky, loziska.

V pripadé delSich provoznich prestavek michacky (napf. zimni
obdobi) pred jejim opétovnym uvedenim do chodu je tieba zkontrolovat

spravnost pripojeni nulového vodie v kolikovych zasuvkach a
zastrckach.

Opravy

Ucelem provedeni opravy michacky je znovuuvedeni do technického
stavu stanoveného vyrobcem:

e b&Zna oprava je oprava v rozsahu stanoveném individudlng, ktera spociva v
odstranéni zdvad a drobnych poskozeni jednotlivych dili michacky
zjisténych béhem denni technické prohlidky nebo periodické technické

prohlidky. BéZznou opravu Ize provést na misté provozu michacky.

e generalni oprava je planovana oprava spocivajici ve znovuuvedeni michacky
do technického stavu stanoveného vyrobcem pro zachovani
provozuschopnosti v dal§im obdobi mezi opravami. Prvni generalni opravu a
nasledné generalni opravy je tfeba provést po asi 5000 hodinach provozu.
Rozsah Cinnosti generdlni opravy zahrnuje: Uplnou demontédz, ¢isténi dild,
kontrolu dili a provedeni rozttidéni na dily pro vyménu, opravu nebo
znovupouziti v dosavadnim stavu, opravu posSkozenych dili, smontovani
michacky, sefizeni, naneseni stanovenych ochrannych vrstev, mazani mist

urcenych v tabulce €. 1 a provedeni zkousek po oprave.



USKLADNENI

Spadovou michacku je tfeba uskladnit za podminek chranicich proti korozi
a znemoziujicich poskozeni. Hlavni pozornost je tfeba vénovat ochran¢ motoru
a elektrického piisluSenstvi proti atmosférickym vliviim.

PREPRAVA

Spadova michacka ma pojezdovy systém a uchyt umoZnujici pfemistovani
na kratké vzdalenosti v okruhu provozniho mista.

Na delsi vzdalenost je tfeba michacku ptepravovat v prostoru libovolného
dopravniho prosttedku. Po dobu piepravy je tfeba michacku zajistit proti posunu
a mechanickému poskozeni.

TECHNICKE UDAJE
Specifikace BWJ 160 BWJ-130 jm.
Obrysové rozmery:
— vyska (H), 1400 1320 mm
— 8itka (S), 750 750 mm
_ délka mav (D) 1460 1460 mm
Vyska naplnéni 1080 1030 mm
Vyska vyprazdnéni 500 530 mm
Provozni objem 110 80 dm’
Vnéjsi primér bubnu 600 600 mm
Primér plniciho otvoru 350 350 mm
Otacky bubnu michacky 28 28 ot/min
Kapacita 1,5 1,0 m°/h
Vlastni hmotnost kg
Elektromotor:
—typ SEh80-4B | SEh80-4B
— vykon 1,1 1,1 kw
— otacky 1415 1415 ot/min
— napéti 230 230 V
Délka napéjeciho kabelu.:
— od motoru ke spinaci: 0,4 0,4 m
— od spinace po zéstrku: 1 1 m




MOZNE ZAVADY A JEJICH ODSTRANOVANI

Druh zdvady

Zpisob odstranovani

Motor se nezapina

- zkontrolovat spravnost zapojeni kabeldze
- folie na vypinaci obepina vypinac — je ji tieba
uvolnit

Viile pirevodu

- dotdhnout Srouby M8 spojujici kryt s pievodem

vyklapéni

- dotahnout na doraz korunovou matici M24 a
Vile bubnu zajistit

- vymeéna lozisek na hiideli bubnu
Kolo Z-15 - spustit ozubeny vénec Z-122, tak aby zapadal do
nezapada do vénce | ¥4 vySky ozubeni
Volny klinovy - napnuti klinového femene
femen

DEMONTAZ A
LIKVIDACE

Demontdz michacky spoc¢iva v odstranéni spojovacich prvki ze
zafizeni tj. Sroubi, zavlacek, podlozek az do ziskdni prvodili.
Opotiebené dily nevhodné pro opravy je tfeba odvézt do kovosrotu a
dily z plastické hmoty do sbérnych surovin, kde jsou likvidovany v
souladu se zdsadami ochrany Zivotniho prostiedi. Po demontazi a
likvidaci je tfeba davat pozor, aby tézké soucasti

zatizeni neupadly na koncetiny, postupovat s co nejvetsi opatrnosti.

SOUPIS DILU
Pocet kust
P.L. Nézev dilu o gfxmy BW3- | BWJ-160
130

1 Hlavni ram M.L.110-02-00-00 1 1
2 Hlavni ram M.L.110-01-01-00 1 1
3 Pojizdné kolo M.P.N-02.06 2 2
4 Pojistna podlozka M.L.110-02-00-01 2 2
5 P143t buben kpl s ndbojem M.L.110-03-00-00 1 1
6 Htidel bubnu M.L.110-03-03-00 1 1
7 Kuzelikové lozisko 32206A Kat. CX 1 1




Kuzelikové lozisko M84249/10 Kat. CX 1 1

Korunkové matice M20 PN/M-82148 1 1
10 | Té&snici krouzek A $40x62x7 PN/M-86960 1 1
11 | Podlozka $21 PN/M-82005 2 2
12 | Zavlacka S-Zn-5 50 PN/M-82005 1 1
13 | Matice s polyamidovou vlozkou M20 PN/M-82175 1 1
14 | Matice hlavy M.150-2.03 1 1
15 | Michaci lopata kpl M.L.110-03-10-00 2 2
16 | Sroub M10x25 PN/M-82105 4 4
17 | Podlozka kulata 10,5 PN/M-82005 4 4
18 | Matice M10 PN/M-82144 4 4
19 | Ozubené kolo Z-135 M.80-5.07 1 1
20 | Sroub M10x30 PN/M-82105 4 4
21 | Podlozka kulata 10,5 PN/M-82030 8 8
22 | Matice M10 PN/M-82144 4 4
23 | Prevodova skiinka (pfedni cast) M.L.110-04-01-01 1 1
24 | Prevodova skiinka (zadni ¢ast kpl) M.L.110-04-02-00 1 1
25 | Polyamidové pouzdro hiidele pieklopeni M.L.110-04-03-03 1 1
26 | Snekové kolo z-28 M.L.110-04-03-04 1 1
27 | Klin 8x8x35 M.L.110-04-03-05 1 1
28 | Vzpérné pouzdro Z28 PN/M-58111 1 1
29 | Klika vyklapéni se Snekem M.L.110-04-04-00 1 1
30 | Polyamidové pouzdro $neku M.L.110-04-04-03 1 1
31 |Jednoducha maznicka m10x1 3 3
32 | Sroub M6x20 PN/M-82105 6 6
33 | Podlozka pruzna 6,1 PN/M-82008 8 8
34 | Matice M6 PN/M-82144 8 8
35 | Sroub M10x30 PN/M-82105 2 2
36 | Podlozka kulata 10,5 PN/M-82005 2 2
37 | Matice M10 PN/M-82144 2 2
38 | Podlozka pruzna 10,2 PN/M-82008 2 2
39 | Motor 1 1
40 | Spina¢ TRIPUS PN/E-06150 1 1
41 | Napajeci kabel se zastrckou Art. 3126-337 1 1
42 | Sroub M6x100 PN/M-80101 2 2
43 | Sroub M10x30 PN/M-8215 4 4
44 | Podlozka kulata plosna 10,5 PN/M-82030 4 4
45 | Matice M10 PN/M-82144 4 4
46 | Zakladna motoru kpl M.L.110-05-02-01 1 1
47 | Sroub M12x25 PN/M-82105 2 2
48 | Podlozka kulata 13 PN/M-82005 4 4
49 | Matice M12 PN/M-82144 2 2
50 | Remenice motoru M.150-5.06 1 1
51 | Klin 6x6x40 PN/M-82144 1 1
52 | Vzpérny krouzek Z19 PN/M-85111 1 1




53 | Klinovy femen A-950 1 1
54 | Remenice velka $320 hlava ¢20 M.L.110-05-03-00 1 1
55 | Klin 6x6x24 1 1
56 | Vzpérny krouzek Z20 PN/M-85111 1 1
57 | Hnaci htidel M.L.110-05-01-01 1 1
58 | Distan¢ni pouzdro ¢21 velké M.L.110-05-01-04 1 1
59 | Kulickové lozisko obycejné rad. 6204Z Kat. CX 2 2
60 | Distan¢ni pouzdro $21 malé M.L.110-05-01-05 1 1
61 | Ozubené kolo Z12 $20 M.L.110-05-01-03 1 1
62 | Kluzné lozisko M.L.110-02-10-00 1 1
63 | Ochranny kryt motoru M.L.110-08-00-00 1 1
64 | Kabelovy tchyt M.150-8.11 1 1
65 | Sroub M6x15 PN/M-82105 3 3
66 | Podlozka 6,3 PN/M-82005 3 3
67 | Matice M6 PN/M-82144 3 3
68 | Ktidlova matice M8 PN/M-82439 1 1
69 | Podlozka kulata plosna 8,4 PN/M-82030 1 1




Obr. 3 Seznam dilt spadové michacky série BWJ



